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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO 

INSTITUTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNICAMP, realizada aos 

dezenove dias do mês de dezembro de 2016, na Sala da Congregação do IFCH. A reunião foi 

presidida pelo Coordenador Geral de Pós-Graduação do IFCH, Prof. Marcos Tognon, 

secretariada por Sônia Beatriz Miranda Cardoso e contou com a presença dos seguintes 

Coordenadores de Programas: Profa Célia Regina Tomiko Futemma (Ambiente e Sociedade), 

Prof. Antonio Roberto Guerreiro Junior (Antropologia Social), Profa Joice Melo Vieira 

(Demografia) e Prof. José Maurício Paiva Andion Arruti (Ciências Sociais). Justificaram 

ausência: Prof. Oswaldo Martins Estanislau do Amaral (Ciência Política), Profa Yara Adario 

Frateschi (Filosofia), Prof. José Alves de Freitas Neto (História) e Prof. Michel Nicolau Netto 

(Sociologia). O Prof. Tognon iniciou a reunião: 1. Ata da CPG de novembro/2016 – A ata 

da reunião da CPG de novembro/2016 foi aprovada sem alterações. 2. Homologação das 

aprovações ad referendum – Foram homologada as seguintes aprovações ad referendum: a) 

Acordo de Cotutela entre Rice University e Unicamp para defesa de Ashley Elizabeth Evelyn 

(Doutorado em História); b) Reconhecimento de Diplomas: José Manuel Flores Lopes 

(Mestrado em Antropologia Social, parecer favorável), Sue Angélica Serra Iamamoto 

(Doutorado em Ciência Política, parecer favorável); c) Prorrogações de mandatos: Prof. 

Marcos Tognon como Coordenador Geral de Pós-Graduação do IFCH, no período de 

15/03/2017 a 30/09/2017, Prof. Michel Nicolau Netto como Coordenador do Programa de 

Pós-Graduação em Sociologia e Subcomissão (Prof. Silvio Cesar Camargo, Profa Barbara 

Geraldo de Castro, Profa Mariana Miggiolaro Chaguri), a partir de 01/04/2017, pelo período 

de 2 anos. 3. Credenciamentos – A Comissão de Pós-graduação aprovou os credenciamentos 

dos professores: a) Natalia Corazza Padovanni – professora colaboradora – Antropologia 

Social, exclusivamente para ministrar disciplinas; b) Natalia Corazza Padovanni – professora 

colaboradora – Ciências Sociais, exclusivamente para ministrar disciplinas; c) Carolina 

Branco de Castro Ferreira – professora colaboradora – Ciências Sociais, exclusivamente para 

ministrar disciplinas; d) Márcio Pochmann – professor permanente – Ciências Sociais; e) 

Christiano Key Tambascia – professor permanente – Ciências Sociais; f) Antonio Augusto 

Arantes – professor permanente – Ciências Sociais; g) Taniele Cristina Rui – professora 

permanente – Ciências Sociais; h) Artionka Manuela Goes Capiberibe – professora 

permanente – Ciências Sociais; i) Andrea Carolina Schvartz Peres – professora colaboradora 

– Antropologia Social, para coorientar o mestrando Nicolas Rocca Braguaia; j) Giorgio 

Venturi – professor permanente – Filosofia. 4. Troca de orientadores – Foi aprovada a troca 

de orientador do aluno Luciano Cardenes Santos (Doutorado em Antropologia Social), que 

passa a ser orientado pela Profa Vanessa Lea. 5. Prorrogação de prazo de integralização – 

Foi aprovada a prorrogação por 6 (seis) meses do prazo de integralização em razão de licença 

maternidade da aluna Lina Maria Vasquez Angel, RA 153690, Doutorado em Demografia. 6. 

Reconhecimentos de Diploma – Foram aprovados os pareceres dos pedidos de 

reconhecimento de diploma: a) Renata Poliana Cezar Monezzi (Mestrado em História, parecer 

favorável); Cíntia Alfieri Gama Rolland (Doutorado em História, parecer favorável). Nada 

mais havendo a tratar, o Coordenador Geral encerrou a reunião. 


